

# Diário do Legislativo de 27/01/2006

## MESA DA ASSEMBLÉIA

Presidente: Deputado Mauri Torres - PSDB

1º-Vice-Presidente: Deputado Rêmoló Aloise - PSDB

2º-Vice-Presidente: Deputado Rogério Correia - PT

3º-Vice-Presidente: Deputado Fábio Avelar - PTB

1º-Secretário: Deputado Antônio Andrade - PMDB

2º-Secretário: Deputado Luiz Fernando Faria - PP

3º-Secretário: Deputado Elmiro Nascimento - PFL

## SUMÁRIO

1 - MATÉRIA ADMINISTRATIVA

2 - ERRATAS

## MATÉRIA ADMINISTRATIVA

### ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 26/1/06, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Jayro Lessa

nomeando Wladimir Carvalho Silva para o cargo de Assistente de Gabinete II, padrão AL-25, 8 horas.

Nos termos da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e de acordo com a Lei nº 15.014, de 15/1/04, c/c as Resoluções nºs 5.086, de 31/8/90, e 5.195, de 4/7/00, assinou o seguinte ato:

nomeando Geraldo Izaias Diniz para o cargo de Analista Legislativo - Bibliotecário, padrão AN-1, classe I, código AL-AN, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, em virtude de sua classificação em 14º lugar em concurso público.

### AVISO DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 4/2006

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2006

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público, para conhecimento dos interessados, que fará realizar, no dia 8/2/2006, às 10 horas, pregão eletrônico, através da internet, do tipo menor preço global mensal, tendo por finalidade a contratação de empresa para fornecimento de lanches para servidores e prestadores de serviços terceirizados da Assembléia Legislativa.

O edital encontra-se à disposição dos interessados nos "sites" [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br) e [www.almg.gov.br](http://www.almg.gov.br), bem como na Comissão Permanente de Licitação da Assembléia Legislativa, na Rua Rodrigues Caldas, nº 79, Ed. Tiradentes, 14º andar, no horário de 8h30min às 17h30min onde poderá ser retirado mediante pagamento da importância de R\$0,10 por folha ou gratuitamente em meio eletrônico. Neste último caso o licitante deverá portar disquete próprio.

Belo Horizonte, 26 de janeiro de 2006.

Luís Antônio Prazeres Lopes, Diretor-Geral.

### TERMO DE ADITAMENTO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. Objeto: prestação de serviços e venda de produtos. Objeto do aditamento: prorrogação contratual e outras providências. Vigência: 21/1/2006 a 20/1/2007. Dotação orçamentária: 33903900.

## ERRATAS

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na publicação dos Atos da Mesa da Assembléia verificada na edição de 10/1/2006, na pág. 42, col. 3, onde se lê:

"nomeando Márcia Milton Vianna para o cargo de Analista Legislativo - Bibliotecário, padrão AN-1, classe I, código AL-AN, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, em virtude de sua classificação em 14º lugar em concurso público", leia-se:

"nomeando Márcia Milton Vianna para o cargo de Analista Legislativo - Bibliotecário, padrão AN-1, classe I, código AL-AN, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, em virtude de sua classificação em 13º lugar em concurso público."

Na publicação dos Atos da Mesa da Assembléia verificada na edição de 25/1/2006, na pág. 24, col. 4, sob o título "Gabinete do Deputado Dimas Fabiano" onde se lê:

"Andrea de Lourdes Batista", leia-se:

"Andreya de Lourdes Batista".

E onde se lê:

"Paulo Roberto Bemfica", leia-se:

"Paulo Roberto Benfica Varginha".

#### CORRESPONDÊNCIA

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 14/1/2006, na pág. 63, col. 1, no despacho do ofício da Sra. Gleiva Ferreira de Mello, Presidente da Câmara Municipal de Frutal, onde se lê:

"(- À Comissão de Justiça.)", leia-se:

"(- À Mesa da Assembléia.)"

#### AVISO DE LICITAÇÃO

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 26/1/2006, na pág. 29, col. 3, onde se lê:

"PROCESSO LICITATÓRIO Nº 79/2006

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 70/2006", leia-se:

"PROCESSO LICITATÓRIO Nº 79/2005

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 70/2005".

Luís Antônio Prazeres Lopes, Diretor-Geral.